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Символы года



Тканевая подушка заяц

• Подушка в форме зайца

от 20 шт. 1175 —
от 50 шт. 1119 —
от 100 шт. 1087 —
от 200 шт. 1079 —
от 300 шт. 1070 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/tkanevaya-podushka-zayats/


Деревянный балансир "Зайцы"

• Зайцы - балансиры из дерева 12 штук
• Коробка с брендированной наклейкой

от 50 шт. 1818 —
от 100 шт. 1744 —
от 200 шт. 1706 —
от 300 шт. 1692 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/derevyannyy-balansir-zaytsy/


Набор для раскрашивания. Зайка

• Полный состав:
• Зайка из фанеры
• 5 акриловых красок + клей
• Кисточка
• Коробка крафтовая с брендированной наклейкой

от 20 шт. 1316 —
от 50 шт. 1084 —
от 100 шт. 946 —
от 200 шт. 906 —
от 300 шт. 832 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-raskrashivaniya-zayka/


Елочная игрушка 
для раскрашивания

• Зайка-елочная игрушка из фанеры
• 5 акриловых красок + клей
• Кисточка
• Крафтовая коробка

от 20 шт. 873 —
от 50 шт. 769 —
от 100 шт. 663 —
от 200 шт. 608 —
от 300 шт. 578 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/elochnaya-igrushka-dlya-raskrashivaniya/


Елочные игрушки 
для раскрашивания 4

• 4 игрушки из фанеры
• 5 акриловых красок + клей
• Кисточка
• Крафтовая коробка

от 20 шт. 2159 —
от 50 шт. 1787 —
от 100 шт. 1558 —
от 200 шт. 1489 —
от 300 шт. 1428 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/elochnye-igrushki-dlya-raskrashivaniya-4/


Котик подставка
• Котик из бука с гравировкой

от 50 шт. 688 —
от 100 шт. 616 —
от 200 шт. 507 —
от 300 шт. 434 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/kotik-podstavka/


Календари



Календарь с костерами

от 50 шт. 1445.—
от 100 шт. 1380.—
от 200 шт. 1346.—
от 300 шт. 1340.—

подробнее

• Крафт коробка со стикером
• Деревянное основание календаря

с гравировкой лого
• 12 костеров - месяцев, двусторонние

(с одной стороны - календарь, с другой стороны -
логотип)

https://lintu.biz/gift/chaynaya-para-iz-kostyanogo-farfora/
https://lintu.biz/gift/kalendar-s-kosterami/


Вечный календарь с месяцами

С механизмом переключения месяцев. 
Изображение может быть любым.

подробнее

от 20 шт. 1247 —
от 50 шт. 984 —
от 100 шт. 882 —
от 200 шт. 695 —
от 300 шт. 692 —

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/vechnyy-kalendar-s-mesyatsami/


Вечный календарь с цветными элементами

от 20 шт. 1337 —
от 50 шт. 955 —
от 100 шт. 864 —
от 200 шт. 770 —
от 300 шт. 709 —

Изготовлен из тонированной 
фанеры. Контуры календаря
могут быть сделаны в вашей 
тематике.

подробнее

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/vechnyy-kalendar-s-tsvetnymi-elementami/


подробнее

от 20 шт. 1133 —
от 50 шт. 972 —
от 100 шт. 857 —
от 200 шт. 746 —
от 300 шт. 672 —

Вечный календарь «Дом»

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-burgera/
https://lintu.biz/gift/vechnyy-kalendar-iz-podshipnikov/


Вечный календарь
«Дома на века»

от 50 шт. 1957 —
от 100 шт. 1831 —
от 200 шт. 1751 —
от 300 шт. 1735 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/chaynaya-para-iz-kostyanogo-farfora/
https://lintu.biz/gift/doma-na-veka/


подробнее

от 20 шт. 3286.—
от 50 шт. 3164.—
от 100 шт. 3067.—
от 200 шт. 2953.—
от 300 шт. 2947.—

Вечный календарь 
из подшипников

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-burgera/
https://lintu.biz/gift/vechnyy-kalendar-iz-podshipnikov/


Подставка с календарем 
из подшипников
от 20 шт. 4140.—
от 50 шт. 3999.—
от 100 шт. 3883.—
от 200 шт. 3742.—
от 300 шт. 3737.—

подробнее

https://lintu.biz/gift/chaynaya-para-iz-kostyanogo-farfora/
https://lintu.biz/gift/podstavka-s-kalendarem-iz-podshipnikov/


Подарки с гаджетами



\

Абстрактный набор

• Термос с датчиком температуры в крышке, 500 мл 
• Внешний аккумулятор 5000 мАч
• Блокнот в линейку 16 х 10 см
• Мячик-антистресс

от 20 шт. 4928 —
от 50 шт. 4541 —
от 100 шт. 4422 —
от 200 шт. 4286 —
от 300 шт. 4219 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/abstraktnyy-nabor/


Дом. Милый дом.

Увлажнитель в виде домика в коробке
с брендированным шубером

от 20 шт. 2921 —
от 50 шт. 2791 —
от 100 шт. 2699 —
от 200 шт. 2654 —
от 300 шт. 2638 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/dom-milyy-dom/


Подарочный набор "Москва"
• Подарочная коробка из переплетного картона 

и дизайнерской бумаги с прозрачным окном
• Ежедневник недатированный с тиснением
• Док станция для зарядки телефона
• Книга о Москве
• Бумажный наполнитель

от 20 шт. 6334 —
от 50 шт. 6076 —
от 100 шт. 5968 —
от 200 шт. 5908 —
от 300 шт. 5898 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/podarochnyy-nabor-moskva/


Набор "Будущее сегодня"

• Умная розетка, совместимая
с Алисой и Марусей

• Книга "Четвертая
промышленная революция"

• Светоотражающий шопер

от 20 шт. 3184 —
от 50 шт. 2885 —
от 100 шт. 2779 —
от 200 шт. 2755 —
от 300 шт. 2724 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/podarochnyy-nabor-budushchee-segodnya/


Подарочный набор "Вертикаль"

• Термос 800 мл
• Книга "За гранью возможного"
• Аккумулятор 2600мач в подарочной упаковке с 

отметками самых высоких гор на 7 
континентах

• Подарочная коробка
• Тишью для декора
• Бирка под брендирование

подробнее

от 20 шт. 5168 —
от 50 шт. 4926 —
от 100 шт. 4861 —
от 200 шт. 4817 —
от 300 шт. 4759 —

https://lintu.biz/gift/podarochnyy-nabor-vertikal/


• Подарочная коробка
• Подставка для телефона из бука
• Беспроводная колонка
• Бумажный наполнитель

подробнее

Музыкальная пауза

от 20 шт. 2392 —
от 50 шт. 2204 —
от 100 шт. 2080 —
от 200 шт. 1990 —
от 300 шт. 1912 —

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/muzykalnaya-pauza/


Игры



Мини футбол

• Футбол (размер: 48 х 26 х 4,5 см)
• Брендированный шубер на игру

от 50 шт. 2038 —
от 100 шт. 1891 —
от 200 шт. 1817 —
от 300 шт. 1799 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/futbol-/


Мини хоккей
• Хоккей (размер: 48 х 26 х 4,5 см)
• Брендированный шубер на игру

от 50 шт. 2038 —
от 100 шт. 1891 —
от 200 шт. 1817 —
от 300 шт. 1799 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/khokkey-/


Энергетические
шахматы

• Комплект шахматных фигур 
в тематике компании (керамика)

• Коробка-шахматное поле 
• Открытка-инструкция с легендой подарка

от 20 шт. 22433 —
от 50 шт. 19759 —
от 100 шт. 14999 —
от 200 шт. 14910 —
от 300 шт. 14599 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/energeticheskie-shakhmaty/


Прозрачная башня
• Белая коробка с брендированным 

шубером
• Прозрачная башня

от 20 шт. 4366 —
от 50 шт. 3515 —
от 100 шт. 2849 —
от 200 шт. 2760 —
от 300 шт. 2484 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/prozrachnaya-bashnya/


Подарок Игровая ретро приставка
от 20 шт. 3699 —
от 50 шт. 3318 —
от 100 шт. 3223 —
от 200 шт. 3184 —
от 300 шт. 3168 —

• 2 Bluetooth джойстика

• 4К HDMI консоль, в которой находится 500 игр
из приставки DENDY (ДЭНДИ). Включая культовые: 
Марио, Танчики, Контра, Чип и Дейл, Соник, Мортал
Комбат и многие другие.

• Коробка с брендированным шубером

подробнее

https://lintu.biz/gift/podarok-igrovaya-retro-pristavka-/


Игра Башня
• Тубус
• Игра "Башня" (54 бруска из бука)

от 50 шт. 1974 —
от 100 шт. 1611 —
от 200 шт. 1578 —
от 300 шт. 1559 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/igra-bashnya-v-tubuse/


Шахматы Bauhaus (Баухаус)

• Фанерный бокс для хранения игры
• Деревянные фигурки шахмат
• Инструкция легенда
• Раскладное игровое поле

от 50 шт. 6664 —
от 100 шт. 5391 —
от 200 шт. 5308 —
от 300 шт. 5242 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/shakhmaty-bauhaus/


Твистер

от 50 шт. 4601 —
от 100 шт. 3507 —
от 200 шт. 3305 —
от 300 шт. 3255 —

подробнее

• Холщовая сумка-шоппер
• Все для игры в твистер: игровое поле с цветными кругами

и специальная рулетка

https://lintu.biz/gift/shef-povar/
https://lintu.biz/gift/tvister/


Всё сложится!

подробнее• Подарочная коробка с полноцветным шубером
• Набор для игры (материал - дерево)

от 20 шт. 2109 —
от 50 шт. 1948 —
от 100 шт. 1873 —
от 200 шт. 1836 —
от 300 шт. 1752 —

https://lintu.biz/gift/shef-povar/
https://lintu.biz/gift/vsye-slozhitsya/


• Бокс для хранения фишек
с крышкой из фанеры

• 28 фишек домино с необычными
узорами

подробнее

Домино

от 50 шт. 2362 —
от 100 шт. 1812 —
от 200 шт.  1746 —
от 300 шт. 1539 —

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/domino/


от 20 шт. 3 603.—
от 50 шт. 3 407.—
от 100 шт. 3 301.—
от 200 шт. 3 267.—
от 300 шт. 3 251.—

GEEK КУБ

• Акриловый технокуб 
• Грецкие орехи в скорлупе
• Одна металлическая головоломка на выбор

от 20 шт. 4494 —
от 50 шт. 3872 —
от 100 шт. 3726 —
от 200 шт. 3391 —
от 300 шт. 3381 —

Подробнее

https://lintu.biz/gift/geek-kub/
https://lintu.biz/gift/geek-kub/


Новогодние украшения



Новогодние игрушки 
из эпоксидной смолы

• Игрушки
• Белая коробка с ложементом

от 20 шт. 3777 —
от 50 шт. 3453 —
от 100 шт. 3352 —
от 200 шт. 3298 —
от 300 шт. 3276 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/novogodnie-igrushki-iz-epoksidnoy-smoly/


Золотой набор

• Золотой конверт
• Елка из бука окрашенная
• Гирлянда-нить "Роса" 2 м
• Шоколадка
• Новогодняя Бенгальская свеча

от 20 шт. 3303 —
от 50 шт. 2761 —
от 100 шт. 2499 —
от 200 шт. 2344 —
от 300 шт. 2270 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/zolotoy-nabor/


Серебряный набор

• Деревянная посылка
• Елка нарядная
• Гирлянда-нить "Роса" 2 м
• Конфеты "Пряничные человечки"
• Хлопушка

от 20 шт. 4450 —
от 50 шт. 4015 —
от 100 шт. 3756 —
от 200 шт. 3635 —
от 300 шт. 3522 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/serebryanyy-nabor/


\

Свеча в тубусе

• Свеча восковая в стакане
• Спички (20 длинных спичек)
• Упаковка брендированный тубус

от 50 шт. 1589 —
от 100 шт. 1431 —
от 200 шт. 1347 —
от 300 шт. 1299 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/svecha-v-tubuse/


от 20 шт. 2087 —
от 50 шт. 1980 —
от 100 шт. 1889 —
от 200 шт. 1848 —
от 300 шт. 1821 —

Ящик с мандаринами

подробнее

https://lintu.biz/gift/novogodnyaya-krasavitsa/
https://lintu.biz/gift/yashchik-s-mandarinami/


от 20 шт. 2087 —
от 50 шт. 1980 —
от 100 шт. 1889 —
от 200 шт. 1848 —
от 300 шт. 1821 —

Ящик с овощами

подробнее

https://lintu.biz/gift/novogodnyaya-krasavitsa/
https://lintu.biz/gift/yashchik-s-ovoshchami/


Вязаные елки

• Вязанная елка с наполнителем 
(высота 11-14 см)

от 20 шт. 402 —
от 50 шт. 379 —
от 100 шт. 345 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-burgera/
https://lintu.biz/gift/vyazanye-elki/


Необычный елочный шар

от 50 шт. 1361 —
от 100 шт. 1260 —
от 200 шт. 1220 —
от 300 шт. 1123 —

• Крафт коробка с печатью, брендирование на стикере
• Стеклянный шарик с сухоцветами внутри, брендированная 

бирка

подробнее

https://lintu.biz/gift/v-stile-mondriana/
https://lintu.biz/gift/neobychnyy-elochnyy-shar/


Внутри меня непобедимое лето

от 50 шт. 1447 —
от 100 шт. 1309 —
от 200 шт. 1288 —
от 300 шт. 1127 —

• Коробочка - бомбоньерка с золотым тиснением снаружи 
(цитата Камю) и брендированием

• Стеклянный шарик с сухоцветами внутри, брендированная 
бирка

подробнее

https://lintu.biz/gift/vnutri-menya-nepobedimoe-leto/
https://lintu.biz/gift/vnutri-menya-nepobedimoe-leto/


Удачливый или легкий шарик

от 50 шт. 1447 —
от 100 шт. 1309 —
от 200 шт. 1288 —
от 300 шт. 1127 —

• Коробочка - бомбоньерка с золотым тиснением
• Шарик с настоящим перышком или шишками и хвоей

Шарик с перышком внутри, которое символизирует легкость
в делах. А шишки и хвоя приносят удачу.

подробнее

https://lintu.biz/gift/udachlivyy-sharik/
https://lintu.biz/gift/udachlivyy-sharik/


от 20 шт. 2020 —
от 50 шт. 1882 —
от 100 шт. 1779 —
от 200 шт. 1607 —
от 300 шт. 1532 —

Новогодняя красавица!

• Деревянная елка
• Новогодние игрушки из спилов березы с рисунком

подробнее

https://lintu.biz/gift/novogodnyaya-krasavitsa/
https://lintu.biz/gift/novogodnyaya-krasavitsa/


от 20 шт. 4908 —
от 50 шт. 4656 —
от 100 шт. 4191 —
от 200 шт. 3822 —
от 300 шт. 3469 —

Новогодние шары с каллиграфией

• Коробка из переплетного картона с печатью
• на крышке
• Плоские стеклянные шары с каллиграфией, 4 шт. подробнее

https://lintu.biz/gift/novogodnie-shariki-s-kalligrafiey/
https://lintu.biz/gift/novogodnie-shariki-s-kalligrafiey/


от 20 шт. 3 603.—
от 50 шт. 3 407.—
от 100 шт. 3 301.—
от 200 шт. 3 267.—
от 300 шт. 3 251.—

Ярких моментов!

• Коробка из переплетного картона с печатью на крышке
• Плоские стеклянные шары с сухоцветами внутри, 4 шт.

подробнее

от 20 шт. 4908 —
от 50 шт. 4656 —
от 100 шт. 4191 —
от 200 шт. 3822 —
от 300 шт. 3469 —

https://lintu.biz/gift/yarkikh-momentov/
https://lintu.biz/gift/yarkikh-momentov/


от 20 шт. 2132 —
от 50 шт. 1825 —
от 100 шт. 1746 —
от 200 шт. 1704 —
от 300 шт. 1689 —

Раз. Два. Три.

• Крафт упаковка с черным шубером софт тач 
с золотым тиснением 

• 3 золотых елочных шарика в наполнителе 
тишью

Возможно серебряное исполнение набора 
(серебряные шарики и тиснение серебром на 
шубере)

подробнее

https://lintu.biz/gift/yarkikh-momentov/
https://lintu.biz/gift/raz-dva-tri/


Арома подарки



Диффузор. Уголь.

• Крафт коробка с наклейкой
• Бетонное основание для диффузора
• Вулканические камни в бархатном мешочке
• Аромамасло 10 мл (например, аромат сандала)

от 20 шт. 3145 —
от 50 шт. 2970 —
от 100 шт. 2577 —
от 200 шт. 2539 —
от 300 шт. 2189 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/diffuzor-ugol/


Селективная парфюмерия — авторские духи, созданный 
специально для Линту.
Можно нанести как на себя, так и на постельное белье, 
сухоцветы или использовать для интерьерный аромат.

Аромат Нового года:
елка, глинтвейн, печенье

Набор с 1 флаконом:
от 20 шт. 3 928.—
от 50 шт. 3 428.—
от 100 шт. 3 088.—
от 200 шт. 2 755.—
от 300 шт. 2 600.—

Набор с 2 флаконами:
от 20 шт. 8 582.—
от 50 шт. 7 902.—
от 100 шт. 6 934.—
от 200 шт. 5 675.—
от 300 шт. 5 628.—

Набор с 3 флаконами:
от 20 шт. 11 130 —
от 50 шт. 10 202.—
от 100 шт. 8 947.—
от 200 шт. 7 955.—
от 300 шт. 7 537.—

подробнее

https://lintu.biz/gift/aromat-novogo-goda-1/
https://lintu.biz/gift/aromat-novogo-goda-1/


Аромат дома

от 20 шт. 3013 —
от 50 шт. 2881 —
от 100 шт. 2754 —
от 200 шт. 2705 —
от 300 шт. 2686 —

подробнее

• Крафт коробка
• Аромат для дома
• Специальные палочки 
• Деревянная подставка из 3 частей

https://lintu.biz/gift/aromat-doma/
https://lintu.biz/gift/aromat-doma/


Путешествия по странам мира

*пока нет возможности свободно путешествовать по миру, 

подарите частичку страны, о которой мечтаете



Дарума

• Кукла дарума 9см
• Черный маркер 
• Открытка двусторонняя 

с инструкцией
• Коробка с металлической 

табличкой с гравировкой

от 20 шт. 3289 —
от 50 шт. 3031 —
от 100 шт. 2841 —
от 200 шт. 2714 —
от 300 шт. 2684 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/daruma/


Японский сад

• Домик из фанеры
• Синий песок 1000 гр
• Камни галька 4 шт
• Грабли из фанеры
• Деревянный ящик с гравировкой
• Крафтовая коробка с брендированным шубером

от 20 шт. 2876 —
от 50 шт. 2463 —
от 100 шт. 2206 —
от 200 шт. 2051 —
от 300 шт. 1948 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/yaponskiy-sad-sinyaya-versiya/


Подарочный набор 
"Япония"

• Чай матча 50 г 
• Электрический вспениватель

как более удобный аналог
традиционного венчика

• Шоколад с матча 80 г
• Бумага для оригами
• Крафтовая подарочная коробка

с брендированной наклейкой
• Тишью как декор

от 50 шт. 1883 —
от 100 шт. 1837 —
от 200 шт. 1833 —
от 300 шт. 1818 —



Минотавр. Греция

от 20 шт. 2848 —
от 50 шт. 2456 —
от 100 шт. 2258 —
от 200 шт. 2183 —
от 300 шт. 2153—

подробнее

• Тубус 12×24 см
• Оливковое масло первого холодного отжима, 

250 мл
• Оливки зеленые фаршированные натуральным

красным перцем, 370 мл
• Смесь для греческого салата, 40 г
• Кухонное полотенце из хлопка и льна, 1 шт

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-morozhenogo/
https://lintu.biz/gift/minotavr-gretsiya/


Вьетнам

подробнее

от 20 шт. 2611 —
от 50 шт. 1880 —
от 100 шт. 1688 —
от 200 шт. 1642 —
от 300 шт. 1627 — • Подарочная коробка из крафта

в полноцветном шубере
• Шоколад Mojo cacao, 20 г
• Кофе молотый с традиционном

устройством для заваривания, 250 гр
• Травяной чай с имбирем

и лемонграссом, 70 гр
• Бумажный наполнитель

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/vetnam/


Исландия

от 20 шт. 6425 —
от 50 шт. 4873 —
от 100 шт. 4310 —
от 200 шт. 4222 —
от 300 шт. 3780 —

подробнее

• Деревянный бокс с прозрачной крышкой
• Аромасвеча из соевого воска
• Арома диффузор с натуральными эфирными маслами
• Шоколад в виде камней, 100 гр в жестяной баночке
• Настоящий мох

https://lintu.biz/gift/islandiya/
https://lintu.biz/gift/islandiya/


Большая Италия
от 20 шт. 5345 —
от 50 шт. 5146 —
от 100 шт. 5058 —
от 200 шт. 4999 —
от 300 шт. 4899 —

• Деревянный бокс
• 2 салфетки (50% лен / 50% хлопок)
• Открытка
• Паста Феттуччине
со шпинатом 250 г
• Хлебцы с розмарином 250 г
• Сицилийские оливки 280 г
• Песто 180 г
• Шоколад с фисташками 100 гр
• Оливковое масло c базиликом 250 мл

подробнее

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/bolshaya-italiya/


подробнее

от 20 шт. 3791 —
от 50 шт. 3600 —
от 100 шт. 3536 —
от 200 шт. 3504 —
от 300 шт. 3475 —

Тосканский вкус

• 1 салфетка (50% лен / 50% хлопок)
• Плетенная корзина
• Открытка
• Сицилийские оливки 280 г
• Черные спагетти 500 г
• Хлебные палочки с розмарином 125г
• Оливковое масло c розмарином 250 мл

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-burgera/
https://lintu.biz/gift/toskanskiy-vkus/


Наборы для путешествий



от 50 шт. 1776 —
от 100 шт. 1581 —
от 200 шт. 1504 —
от 300 шт. 1481 —

Живи. Мечтай. Путешествуй

• Дорожное портмоне
• Дорожная бирка
• Чехол для банковских карточек       

с защитой RFID от считывания
• Конверт из дизайнерской бумаги   

с печатью

подробнее

https://lintu.biz/gift/syrnyy-somele/
https://lintu.biz/gift/zhivi-mechtay-puteshestvuy/


Авиа набор

• Крафт конверт с наклейкой
• Дорожное портмоне
• с полноцветной печатью с двух сторон
• Кардхолдер с полноцветной печатью

с одной стороны,           
• с системой защиты
• от считывания пластиковых карт RFID
• Открытка с пожеланием

от 100 шт. 1021 —
от 200 шт. 997 —
от 300 шт. 984 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/avia-nabor/
https://lintu.biz/gift/avia-nabor/


от 50 шт. 7410 —
от 100 шт. 7189 —
от 200 шт. 7116 —
от 300 шт. 7087 —

Дорожный набор VIP• Коробка из переплетного картона, обтянутая дизайнерской
бумагой, с печатью лого в 1 цвет

• Дорожное портмоне из кожи и нубука с тиснением лого
• Бирка на чемодан из кожи и нубука с тиснением лого
• Зарядное устройство от Xiaomi на 10 000 мАч

подробнее

https://lintu.biz/gift/dorozhnyy-nabor-vip/
https://lintu.biz/gift/dorozhnyy-nabor-vip/


от 50 шт. 2903.—
от 100 шт. 2838.—
от 200 шт. 2352.—
от 300 шт. 2341.—

Карта мира
• Коробка с ложементом в брендированном шубере
• Карта мира из МДФ, состоящая из 9 частей
• Метки для посещенных стран в специальном холдере
• Клей, инструкция
• Ограничители для переноса карты на стену
• Направляющая наклейка для позиционирования карты     

на стене

подробнее

https://lintu.biz/gift/derevyannaya-karta-mira/
https://lintu.biz/gift/derevyannaya-karta-mira/


Еще 5 минуточек

• Серый рюкзак с брендированием
• Желтый флисовый плед 130 * 150 см (плотность

флиса 300 гр/кв.м)
• Маска для сна

от 20 шт. 2402 —
от 50 шт. 2034 —
от 100 шт. 1863 —
от 200 шт. 1767 —
от 300 шт. 1751 —подробнее

https://lintu.biz/gift/eshche-5-minutochek/
https://lintu.biz/gift/eshche-5-minutochek/


Полезные подарки



Биокамин
• Подарочная коробка из мгк

с брендированным шубером
• Биокамин

от 20 шт. 4827 —
от 50 шт. 4577 —
от 100 шт. 4456 —
от 200 шт. 4343 —
от 300 шт. 4289 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/biokamin/


Настольный планинг
• Планинг с блоком 50 листов
• Брендированный шубер

от 50 шт. 3053 —
от 100 шт. 1829 —
от 300 шт. 1228 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/nastolnyy-planing/


Подарок «Массажные камни»

• Специальный коврик для массажа стоп, сверху слой
черных шлифованных камней

• Специальный тканевый чехол с печатью 1+0

от 20 шт. 6431 —
от 50 шт. 4810 —
от 100 шт. 4363 —
от 200 шт. 4313 —
от 300 шт. 4106 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/massazhnie-kamni/


Добавь красок!
Набор Мини без панамы:

от 20 шт. 2063 —
от 50 шт. 1535 —
от 100 шт. 1322 —
от 200 шт. 1283 —
от 300 шт. 1148 —

В набор можно добавить
футболку
для окрашивания, 
обращайтесь за расчетом к 
нашим менеджерам.

• Набор баночек с сухой краской для 
разбавления водой

• Перчатки и другие мелочи, которые 
понадобятся в процессе

• Шоппер
• Панама
• Открытка

от 20 шт. 2429 —
от 50 шт. 2059 —
от 100 шт. 1898 —
от 200 шт. 1881 —
от 300 шт. 1760 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/dobav-krasok/


Набор «Свети всегда!» • Поясная сумка
• Зонт
• Подарочная коробка

с брендированием на крышке
• Лист тишью как декор

от 20 шт. 4234 —
от 50 шт. 4082 —
от 100 шт. 4000 —
от 200 шт. 3975 —
от 300 шт. 3941 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/sveti-vsegda/


Смотритель маяка

• Качественный дождевик на молнии
• Термос на 500 мл
• Шапка красная или синяя
• Подарочная коробка с длинными

ручками и брендированной наклейкой

от 20 шт. 4486 —
от 50 шт. 4387 —
от 100 шт. 4320 —
от 200 шт. 4291 —
от 300 шт. 4279 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/smotritel-mayaka/


Деревянные
часы с 3D картой

• Многослойные настенные часы
• Подарочная деревянная коробка

от 20 шт. 10 226 —
от 50 шт. 9994 —
от 100 шт. 8558 —
от 200 шт. 8507 —
от 300 шт. 8432 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/mnogosloynye-derevyannye-chasy/


Green is the new black

от 20 шт. 2680 —
от 50 шт. 2344 —
от 100 шт. 2209 —
от 200 шт. 2173 —
от 300 шт. 2139 —

• Холщовая сумка яркого зеленого цвета
• Блокнот для важных (и не очень) записей
• Бутылка для воды
• Фруктовые чипсы

подробнее

https://lintu.biz/gift/zero-waste/
https://lintu.biz/gift/green-is-the-new-black/


Back to black

• Холщовая сумка-шоппер
• Большой блокнот в шубере
• Экологичный термостакан из 100% биоразлагаемого

растительного материала (PLA)
• Кофе Колумбия Аспротимана, 200гр

от 20 шт. 4022.—
от 50 шт. 3301.—
от 100 шт. 3105.—
от 200 шт. 3006.—
от 300 шт. 2949.—

подробнее

https://lintu.biz/gift/skazhite-syyyr/
https://lintu.biz/gift/back-to-black/


Органайзер
"Деловой помощник"

от 20 шт. 3103 —
от 50 шт. 2727 —
от 100 шт. 2475 —
от 200 шт. 2319 —
от 300 шт. 2225 —

подробнее

• Органайзер ручной работы из доски ясеня
с тонировкой и металлической планкой

• Подарочная коробка в полноцветном шубере
• Бумага тишью

https://lintu.biz/gift/shef-povar/
https://lintu.biz/gift/organayzer/


подробнее

от 50 шт. 3220 —
от 100 шт. 3145 —
от 200 шт. 3052 —
от 300 шт. 3039 —

• Крафтовая подарочная
коробка
в брендированном шубере

• Глиняная кружка
в вязаной манжете

• Блокнот для исполнения
желаний

• Гирлянда
• Леденец
• Декоративные шарики
• Бумага тишью

Загадывай желания

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/zagadyvay-zhelaniya/


А снег идет

• Подарочная коробка из крафта с печатью
• Комплект: вязаная белая шапка и шарф
• Вкуснейшие пряники в форме

звезды и медведя

от 20 шт. 3351 —
от 50 шт. 3162 —
от 100 шт. 3117 —
от 200 шт. 3077 —
от 300 шт. 3070 —

Подробнее

https://lintu.biz/gift/geek-kub/
https://lintu.biz/gift/a-sneg-idet/


Бордо
• Коробка
• Мягкий бордовый плед
• Ароматный бразильский 

зерновой кофе, 250 гр
• Шоколадка горькая с 

кайенским перцем 100г
• Сироп шоколадный 250 мл
• Шарики новогодние

подробнее

от 20 шт. 5445 —
от 50 шт. 5207 —
от 100 шт. 5143 —
от 200 шт. 5100 —
от 300 шт. 5093 —

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/bordo/


Плед "Азиатский тигр"

подробнее

• Подарочная крафтовая
коробка
• Жаккардовый объемный
плед с символом года, 
115*150 см

от 20 шт. 3274 —
от 50 шт. 3053 —
от 100 шт. 2980 —
от 200 шт. 2703 —
от 300 шт. 2684 —

https://lintu.biz/gift/chaynaya-para-iz-kostyanogo-farfora/
https://lintu.biz/gift/pled-aziatskiy-tigr/


Эко бокс

от 20 шт. 3059 —
от 50 шт. 2774 —
от 100 шт. 2728 —
от 200 шт. 2638 —
от 300 шт. 2631—

подробнее

• Бокс из фанеры
• Стакан из бамбукового волокна 500 мл
• Корковый блокнот
• Набор для выращивания мелиссы
• Сумка из хлопка 135 г 
• Белый шоколад с зеленым чаем и 

обжаренным рисом 20 г
• Наполнитель

https://lintu.biz/gift/konfety-ruchnoy-raboty-4/
https://lintu.biz/gift/eko-boks/


Zero Waste

от 20 шт. 3318 —
от 50 шт. 2842 —
от 100 шт. 2757 —
от 200 шт. 2684 —
от 300 шт. 2662 —

• Крафт коробка, которая в дальнейшем станет кормушкой       
для птиц

• Складная силиконовая термокружка 350 мл
• 8 экомешочков для фруктов и овощей
• Корм для птиц в крафт пакете
• Бечевка для подвешивания кормушки

подробнее

https://lintu.biz/gift/zero-waste/
https://lintu.biz/gift/zero-waste/


от 20 шт. 1915 —
от 50 шт. 1746 —
от 100 шт. 1649 —
от 200 шт. 1564 —
от 300 шт. 1559 —

Копилки Сканди

• Деревянная копилка с акрилом 

подробнее

https://lintu.biz/gift/kopilki-skandi/
https://lintu.biz/gift/kopilki-skandi/


от 20 шт. 2055 —
от 50 шт. 1716 —
от 100 шт. 1618 —
от 200 шт. 1542 —
от 300 шт. 1521 —

Копилки - 2

• Деревянная копилка с акрилом 

подробнее

https://lintu.biz/gift/kopilka-dom/
https://lintu.biz/gift/kopilka-dom/


В стиле Мондриана

от 25 шт. 3372 —
от 50 шт. 2611 —
от 100 шт. 2333 —
от 200 шт. 2158 —
от 300 шт. 2148 —

• Плотная добротная сумка из хлопка размером 35 * 38 * 6 см, с принтом
• Календарь трансформер с магнитами
• Недатированный ежедневник

подробнее

https://lintu.biz/gift/v-stile-mondriana/
https://lintu.biz/gift/v-stile-mondriana/


Рождественский вечер

от 50 шт. 5376 —
от 100 шт. 5332 —
от 200 шт. 5294 —
от 300 шт. 5287 —

подробнее

• Подарочная коробка
• Белый шарф
• Фарфоровая игрушка в виде полумесяца
• Свеча «Вечер у камина», 120 мл
• Белый шоколад с кешью, малиной

и розовым перцем, 150 г
• Новогодний декор
• Атласная лента
• Бумажный наполнитель

https://lintu.biz/gift/zavtrak-u-tiffani/
https://lintu.biz/gift/rozhdestvenskiy-vecher/


от 20 шт. 5377 —
от 50 шт. 5196 —
от 100 шт. 5154 —
от 200 шт. 5064 —
от 300 шт. 5056 —

Cozy home

• Коробка из фанеры
• Соевая свеча с эфирными

маслами, 200 мл
• Восковое аромасаше
• Кружка в скандинавском стиле
• Суккулент в бетонном кашпо
• Новогодние шарики
• Бумажный наполнитель
• Веточка эквалипта

подробнее

https://lintu.biz/gift/syrnyy-somele/
https://lintu.biz/gift/cozy-home/


Кулинарные наборы



Кофе? Да!от 20 шт. 2339 —
от 50 шт. 2232 —
от 100 шт. 2165 —
от 200 шт. 2137 —
от 300 шт. 2121 —

• Механическая мельница для кофе
• Крафтовая коробка
• Кофе 100 гр в зернах 
• Круглый стикер для брендирования коробки

подробнее

https://lintu.biz/gift/podarochnyy-nabor-kofe-da/


Подарочный набор Кофе на песке
• Подарочная коробка с печатью лого 1+0
• Кофе в зернах, 200 г
• Медная жаровня
• 2 медные турки (объем по 180 мл)
• Лопатка для песка
• Медный поднос
• Пакет с кварцевым песком

от 20 шт. 8007 —
от 50 шт. 7810 —
от 100 шт. 7759 —
от 200 шт. 7725 —

От 300 шт. 7693 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/kofe-na-peske/


Чайный сомелье

от 20 шт. 3008 —
от 50 шт. 2630 —
от 100 шт. 2099 —
от 200 шт. 1882 —
от 300 шт. 1791 —

подробнее

• Крафтовая коробка с полноцветным
шубером

• Три стеклянные колбы для хранения
чая с плотной крышкой

• Листовой чай гампаудер, 50 гр
• Листовой чай Ассам, 30гр
• Листовой чай Мао Фен, 20гр

https://lintu.biz/gift/shef-povar/
https://lintu.biz/gift/chaynyy-somele/


подробнее

от 20 шт. 4042 —
от 50 шт. 3816 —
от 100 шт. 3661 —
от 200 шт. 3612 —
от 300 шт. 3601 —

Пицца

• Подарочная коробка
• Подставка под пиццу из бука, 30 см
• Нож для пиццы из нержавеющей стали
• Салфетки из хлопка и льна, 2 шт
• Бумажный наполнитель

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-burgera/
https://lintu.biz/gift/pitstsa/


Новогодний оливье

от 20 шт. 2160 —
от 50 шт. 1820 —
от 100 шт. 1656 —
от 200 шт. 1583 —
от 300 шт. 1550 —

• Подарочная коробка
• Форма для выкладки салата 10х5 см
• Набор полотенец
из хлопка, 2 шт
• Открытка с рецептом
• Бумажный наполнитель

подробнее

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-burgera/
https://lintu.biz/gift/novogodniy-olive/


Пряничный дом

• Подарочная коробка из крафта
с печатью белым цветом

• Заготовки для пряников, 7 шт
• Набор посыпок
• 3 глазури
• Открытка
• Наклейка

от 20 шт. 2362 —
от 50 шт. 2139 —
от 100 шт. 1782 —
от 200 шт. 1736 —
от 300 шт. 1718 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-morozhenogo/
https://lintu.biz/gift/pryanichnyy-dom/


Набор для приготовления
настоек

• Крафт коробка с ручками, со стикером
• 3 бутылки объемом 0,5 л с пробкой
• 3 специи: бородинская, хреновуха, настойка

Графа Разумовского. Специи в дойпаках.

Инструкция по созданию настоек –
на обороте каждой бутылки.

от 20 шт. 1596 —
от 50 шт. 1408 —
от 100 шт. 1315 —
от 200 шт. 1286 —
от 300 шт. 1261 —



Набор для приготовления
настоек «Путешествия»

• Крафт коробка с ручками, со стикером
• 3 бутылки под настойки объемом 0,5 л с пробкой
• Специи: чешская бехеровка, итальянская самбука

и коньяк по-латгальски. Специи в дой-паках

Инструкция по созданию настоек –
на обороте каждой бутылки.

от 20 шт. 1596 —
от 50 шт. 1408 —
от 100 шт. 1315 —
от 200 шт. 1286 —
от 300 шт. 1261 —



Наборы для настоек
в тубусах

• Бутылка с пробкой
• Подарочный яркий тубус
• Специи для настойки (хватит на 2 раза). Вкусы на выбор: Итальянская

самбука, Чешская бехеровка
или Коньяк по-латгальски

• Инструкция по изготовлению настойки

подробнее

от 50 шт. 980 —
от 100 шт. 785 —
от 200 шт. 670 —
от 300 шт. 648 —

https://lintu.biz/gift/chernyy-kofe/
https://lintu.biz/gift/nabory-dlya-nastoek-v-tubusakh/


• Крафтовая коробка с наклейкой
• Бутылка из прочного стекла с пробкой
• 2 жестяные банки для хранения

специй
• 2 порции специй для настойки джина
• Охлаждающие камни для джина
• Обоженная спираль из белого

американского дуба
• Открытка с инструкцией

подробнее

Набор с джином

от 20 шт. 4118.—
от 50 шт. 3621.—
от 100 шт. 2945.—
от 200 шт. 2408.—
от 300 шт. 2302.—

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/nabor-s-dzhinom/


Шеф-повар

от 20 шт. 11 449.—
от 50 шт. 10 992.—
от 100 шт. 10 669.—
от 200 шт. 10 307.—
от 300 шт. 10 064.—

подробнее

• Подарочная коробка с печатью 
логотипа в 1 цвет

• Деревянная доска для подачи
• Деревянный соусник
• Соусы для мяса, 2 шт.
• Специи для мяса, 2 шт. 
• Фартук "Кулинарных дел мастер"
• Кулинарная книга

https://lintu.biz/gift/shef-povar/
https://lintu.biz/gift/shef-povar/


подробнее

от 20 шт. 2968 —
от 50 шт. 2495 —
от 100 шт. 2196 —
от 200 шт. 2081 —
от 300 шт. 1956—

Гриль
• Набор для барбекю – щипцы
и вилка
• 2 соуса для мяса
• Тубус

https://lintu.biz/gift/gril/
https://lintu.biz/gift/gril/


Набор для стейка

от 20 шт. 4750 —
от 50 шт. 4498 —
от 100 шт. 4388 —
от 200 шт. 4371 —
от 300 шт. 4347 —

подробнее

• Книга с рецептами
приготовления мяса (временная, 
как на последнем фото)

• Тендерайзер для мяса
• Термометр
• Рукавица
• Подарочная коробка с наклейкой

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-steyka/
https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-steyka/


Барбекю
• Решетка для барбекю
• Специи к мясу, 25 г
• Специи к стейку и шашлыку, 25 г
• Холщовая сумка с печатью

от 20 шт. 1974 —
от 50 шт. 1716 —
от 100 шт. 1604 —
от 200 шт. 1505 —
от 300 шт. 1430 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/barbekyu/
https://lintu.biz/gift/barbekyu/


Соль земли
• Подарочная коробка из крафта

с ручками и стикером
• Соляная плитка для жарки
• Мельница для перца с 3 съемными

емкостями и 3 видами перца
• Открытка с рецептами

подробнее

от 50 шт. 2940 —
от 100 шт. 2749 —
от 200 шт. 2689 —
от 300 шт. 2670 —

https://lintu.biz/gift/sol-zemli/
https://lintu.biz/gift/sol-zemli/


Трюфели любят все

от 20 шт. 14 778 —
от 50 шт. 14 163 —
от 100 шт. 13 046 —
от 200 шт. 12 995 —
от 300 шт. 12 988—

• Черная коробка с атласным ложементом
• Паста с трюфелем, 250 гр.
• Крем-паста с черным трюфелем, 80 гр.
• Заправка с черным трюфелем, 250 мл.
• Черный трюфель, 30 гр.
• Оливковое масло с трюфелем, 250 мл.
• Соль с черным трюфелем, 60 гр.

подробнее

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/


от 20 шт. 2573 —
от 50 шт. 2486 —
от 100 шт. 2382 —
от 200 шт. 2335 —
от 300 шт. 2303 —

Какао с маршмеллоу
• Какао, 250 г
• Маршмеллоу, 200 г
• Зефир, 150 г
• Кружка, 250 мл
• Книга «Хюгге»
• Набор деревянных костеров - 3 шт. 
• Подарочная крафт коробка
• Открытка

подробнее

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-kakao-s-marshmellou/
https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-kakao-s-marshmellou/


подробнее

от 20 шт. 2520 —
от 50 шт. 2433 —
от 100 шт. 2329 —
от 200 шт. 2280 —
от 300 шт. 2248 —

Кекс в кружке

• Кружка, 530 мл
• Прихватка-рукавица
• 2 готовые выпечки для кекса: Магкейк

ванильный и шоколадный
• Шоколадные капли для выпечки
• Открытка с рецептом
• Подарочная крафт коробка

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-keksov-v-kruzhke/
https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-keksov-v-kruzhke/


от 20 шт. 2972 —
от 50 шт. 2885 —
от 100 шт. 2783 —
от 200 шт. 2679 —
от 300 шт. 2647 —

Кофе со специями
• Кружка, 300 мл
• Свежеобжаренный кофе в зернах, 250 г
• Смесь пряностей для кофе, 50 г
• Молочный шоколад ручной работы
• 2 открытки с рецептами
• Подарочная крафт коробка



от 20 шт. 2941 —
от 50 шт. 2854 —
от 100 шт. 2810 —
от 200 шт. 2731 —
от 300 шт. 2684 —

Мороженое

• Готовая смесь для мороженого, 150 г
• Финиковый сироп, 200 Кружка, 250 мл
• Ложка для мороженого
• Креманки для мороженого – 2 шт.
• 2 открытки с рецептами
• Подарочная крафт коробка

подробнее

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-morozhenogo/
https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-morozhenogo/


от 20 шт. 2612 —
от 50 шт. 2525 —
от 100 шт. 2210 —
от 200 шт. 2163 —
от 300 шт. 2129 —

Домашний хлеб

• Готовая смесь для ржаного
хлеба, 525 г

• Семена льна, 500 г
• Силиконовая форма для выпечки
• Льняное полотенце
• 2 открытки с рецептами
• Подарочная крафт коробка



Пончики

от 20 шт. 2112 —
от 50 шт. 2025 —
от 100 шт. 1921 —
от 200 шт. 1874 —
от 300 шт. 1841 —

подробнее

• Готовая смесь для пончиков, 400 г
• Сахарная посыпка, 45 г - 2 шт. 
• Шоколадная глазурь, 100 г
• Белая глазурь, 100 г.
• Силиконовая форма для пончиков (на 6 шт, цвет МИКС)
• 2 открытки с рецептами
• Подарочная крафт коробка

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-ponchikov/
https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-ponchikov/


от 20 шт. 2599 —
от 50 шт. 2511 —
от 100 шт. 2408 —
от 200 шт. 2358 —
от 300 шт. 2326 —

Капкейки

• Готовая смесь для кексов, 200 г
• Миндальные лепестки - украшение  

для выпечки, 100 г
• Сахарная посыпка, 45 г
• Форма для выпечки кексов
• Силиконовые формочки, 6 шт.
• Кондитерский мешок с насадками
• 2 открытки с рецептами
• Подарочная крафт коробка 

подробнее

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-kapkeykov/
https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-prigotovleniya-kapkeykov/


Вкусные подарки



Адвент календарь

• Адвент календарь с 31 шоколадкой

от 100 шт. 1421 —
от 200 шт. 1079 —
от 300 шт. 905 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/advent-kalendar/


\

Подарок с предсказаниями

• Печенье простое 7 шт
• Печенье с посыпкой 5 шт
• Упаковка брендированный тубус

от 50 шт. 1252 —
от 100 шт. 1012 —
от 200 шт. 900 —
от 300 шт. 801 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/podarok-s-predskazaniyami/


Дегустационный пивной сет L
• Подставка для подачи из бука

с покрытием маслом
• Пивной бокал с гравировкой логотипа
• Открытка - легенда про сорта пива
• Подарочная коробка со стикером

от 20 шт. 4842 —
от 50 шт. 4407 —
от 100 шт. 4246 —
от 200 шт. 3692 —
от 300 шт. 3543 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/degustatsionnyy-pivnoy-set-l/


Дегустационный пивной сет М
• Подставка для подачи из фанеры 

с покрытием маслом
• Пивной бокал с гравировкой логотипа
• Открытка - легенда про сорта пива
• Подарочная коробка со стикером

от 20 шт. 4180 —
от 50 шт. 3745 —
от 100 шт. 3418 —
от 200 шт. 3030 —
от 300 шт. 2880 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/degustatsionnyy-pivnoy-set-m/


Уютный набор

• Подарочная белая коробка
в брендированном шубере

• Фарфоровая кружка
• Свеча из натурального соевого воска

с деревянным фитилем, 100мл
• Шоколадная ложка, 50 гр
• Плед из 100% хлопка, 180*145 см
• Бумажный наполнитель

подробнее

от 20 шт. 4764 —
от 50 шт. 4570 —
от 100 шт. 4395 —
от 200 шт. 4328 —
от 300 шт. 4294 —

https://lintu.biz/gift/nabor-dlya-burgera/
https://lintu.biz/gift/uyutnyy-nabor/


от 20 шт. 1951 —
от 50 шт. 1684 —
от 100 шт. 1552 —
от 200 шт. 1498 —
от 300 шт. 1485 —

• Керамическая игрушка
• Черный чай по-кубански 25 г
• Темный шоколад с цедрой

лимона и апельсина 100 г
• Коробка с полноцветным

шубером

подробнее

Russian style

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/russian-style/


Ореховый набор

от 20 шт. 4159 —
от 50 шт. 3793 —
от 100 шт. 3627 —
от 200 шт. 3482 —
от 300 шт. 3435 —

• Подарочная коробка                   
в брендированном шубере

• Менажница в форме ёлочки, 
25 см

• Фундук сырой, 100 г
• Миндаль сырой, 100 г
• Кешью жареный, 100 г
• Арахисовая паста с хрустящей 

карамелью 220 г
• Медианты из кофейного 

шоколада с миндалем 10 шт
• Бумажный наполнитель
• Атласная лента

подробнее

https://lintu.biz/gift/tryufeli-lyubyat-vse/
https://lintu.biz/gift/orekhovyy-nabor/


Щелкунчик

от 20 шт. 5425 —
от 50 шт. 4841 —
от 100 шт. 4289 —
от 200 шт. 4152 —
от 300 шт. 4035 —

• Подарочная деревянная коробка с акриловой 
крышкой

• Щелкунчик, 16 см
• Драже "Фундук в шоколаде", 200 гр
• Бенгальские огни
• Фундук (россыпью), 200 гр
• Грецкий орех (россыпью), 200 гр
• Декоративная бумага тишью
• Атласная лента

подробнее

https://lintu.biz/gift/konfetki-baranochki/
https://lintu.biz/gift/shchelkunchik/


Древесный аромат

от 20 шт. 4559 —
от 50 шт. 3451 —
от 100 шт. 3384 —
от 200 шт. 3170 —
от 300 шт. 3163 —

• Джутовый мешочек с печатью логотипа
в один цвет

• Гречишный молочный шоколад 20 г
• Свеча с оплеткой из березовой коры
• Гречишный чай 100 г

подробнее

https://lintu.biz/gift/konfety-ruchnoy-raboty-9/
https://lintu.biz/gift/drevesnyy-aromat/


Пряные сны

от 20 шт. 6313 —
от 50 шт. 5884 —
от 100 шт. 5398 —
от 200 шт. 5254 —
от 300 шт. 5209 —

• Коробка деревянная с акриловой крышкой
• Маска для сна из искусственного шелка (сатин)
• Кофе в зернах 250 г
• Гречишный молочный шоколад 20 г
• Гречишная шоколадная паста молочная 120 г
• Специи для кофе и чая 50 г
• Открытка с золотом

подробнее

https://lintu.biz/gift/konfetki-baranochki/
https://lintu.biz/gift/pryanye-sny/


от 20 шт. 4725 —
от 50 шт. 4609 —
от 100 шт. 4449 —
от 200 шт. 4319 —
от 300 шт. 4306—

Подарок
с быком

• Деревянный бокс с канатной ручкой
• Деревянная доска из бука
• Телятина с ягодами годжи и фисташками 250 г
• Джерки из говядины 40 г 
• Соус к мясу "Дикая брусника" 110 г
• Камамбер 250 г

подробнее

https://lintu.biz/gift/derevyannaya-karta-mira/
https://lintu.biz/gift/telyachi-nezhnosti/


Подарочный вкусный набор

от 20 шт. 5445 —
от 50 шт. 5133 —
от 100 шт. 4991 —
от 200 шт. 4905 —
от 300 шт. 4869 —

подробнее

• Белая бутылка
• Шоколад белый с кешью 65 г
• Кокосовая паста 200 г
• Кешью в кунжуте 100 г
• Бразильский орех 120 г
• Вишня в белом шоколаде 150 г
• Коробка деревянная с акриловой крышкой
• Наполнитель

https://lintu.biz/gift/konfety-ruchnoy-raboty-4/
https://lintu.biz/gift/molochnye-reki/


На медведя от 20 шт. 6115 —
от 50 шт. 5782 —
от 100 шт. 5639 —
от 200 шт. 5572 —
от 300 шт. 5530 —

• Эмалированная кружка
• Варежки из натуральной овчины
• Карпачо из медведя 100 г
• Колбаса из медвежатины 230 г
• Сыровяленное мясо 35 г
• Бокс деревянный

подробнее

https://lintu.biz/gift/konfety-ruchnoy-raboty-4/
https://lintu.biz/gift/na-medvedya/


от 50 шт. 3912 —
от 100 шт. 3195 —
от 200 шт. 3132 —
от 300 шт. 3116 —

Свежий вдох
• Коробка из прочного картона
• Шубер
• Черный чай в лимоне 52 г
• Мёд-суфле Имбирь с лимоном 250 г
• Белый шоколад на кешью с чаем матча 

и мятой 65 г
• Свеча с ароматом лемонграсса                

и зеленого чая 120 мл
• Бумага тишью

подробнее

https://lintu.biz/gift/imbirno-medovyy-nabor/
https://lintu.biz/gift/svezhiy-vdokh/


Облепиха

от 20 шт. 2625 —
от 50 шт. 2295 —
от 100 шт. 2201 —
от 200 шт. 2141 —
от 300 шт. 2119 —

• Коробка из плотного картона
• Оранжевая керамическая кружка
• Мед с облепихой 230 г
• Чай с облепихой 80 г
• Открытка
• Бумага тишью

подробнее

https://lintu.biz/gift/konfety-ruchnoy-raboty-4/
https://lintu.biz/gift/oblepikha/


Северное сияние

от 20 шт. 2682 —
от 50 шт. 2495 —
от 100 шт. 2450 —
от 200 шт. 2410 —
от 300 шт. 2403 —

подробнее

• Коробка
• Витаминный чай с травами и ягодами с наклейкой
• Свеча из натурального соевого воска                                                      

с деревянным фитилем 100мл
• Пряник "Звезда"
• Пряник "Медведь"
• Наполнитель
• Лента

https://lintu.biz/gift/konfety-ruchnoy-raboty-4/
https://lintu.biz/gift/severnoe-siyanie/


Конфеты ручной работы - 9

от 50 шт. 1645 —
от 100 шт. 1584 —
от 200 шт. 1359 —
от 300 шт. 1265 —

Набор невероятно вкусных конфет ручной работы от шоколатье

9 конфет из натуральных ингредиентов и шоколада (3 вкуса - миндаль, 
ванильная карамель и черника)

от 100 шт. - конфеты в фирменных цветах и лого на коробке

подробнее

https://lintu.biz/gift/konfety-ruchnoy-raboty-9/
https://lintu.biz/gift/konfety-ruchnoy-raboty-9/


Конфеты ручной работы - 15

Набор невероятно вкусных конфет ручной работы
от шоколатье

15 конфет из натуральных ингредиентов и шоколада
(5 вкусов - мяты и лайма, кокоса, лимона и меда, 
клубники и базилика, малины)

от 100 шт. - конфеты в фирменных цветах и лого
на коробке

от 50 шт. 2493 —
от 100 шт. 2432 —
от 200 шт. 2120 —
от 300 шт. 1974 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/konfety-ruchnoy-raboty-15/
https://lintu.biz/gift/konfety-ruchnoy-raboty-15/


Конфеты в фирменных цветах

• Минимальный тираж - 100 шт
Коробка и конфеты с индивидуальным дизайном



Конфетки - бараночки

от 20 шт. 1675 —
от 50 шт. 1515 —
от 100 шт. 1426 —
от 200 шт. 1382 —
от 300 шт. 1367 —

• Крафт коробка с брендированной наклейкой
• Кружка красного цвета с покрытием софт тач
• Ассорти конфет
• Сушки в пакетике из слюды

подробнее

https://lintu.biz/gift/konfetki-baranochki/
https://lintu.biz/gift/konfetki-baranochki/


Графичные будни
• Крафт коробка с ложементом и брендированным 

шубером
• Керамическая кофейная пара, 200 мл
• 6 шоколадных батончиков с разными вкусами,     

по 45 гр
• Недатированный ежедневник с покрытием софт 

тач

подробнее

от 20 шт. 4403 —
от 50 шт. 4171 —
от 100 шт. 4051 —
от 200 шт. 3992 —
от 300 шт. 3972 —

https://lintu.biz/gift/grafichnye-budni/
https://lintu.biz/gift/grafichnye-budni/


Печенье в тубе

• Тубус с брендированным стикером
• Банка со смесью для приготовления домашнего печенья, 250 гр
• Металлическая форма для печенья (МИКС)
• Деревянная ложка
• Карточка с рецептом

от 50 шт. 1062 —
от 100 шт. 955 —
от 200 шт. 901 —
от 300 шт. 886 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/pechene-v-tube/
https://lintu.biz/gift/pechene-v-tube/


Новогоднее печенье

• Крафт коробка с брендированным стикером
• Банка со смесью для приготовления домашнего печенья, 250 гр
• 2 формочки для печенья: с мышкой и снегурочкой
• Карточка с рецептом

от 50 шт. 1 497 —
от 100 шт. 1 315 —
от 200 шт. 1 261 —
от 300 шт. 1 253 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/novogodnee-pechene/
https://lintu.biz/gift/novogodnee-pechene/


Ореховый бум

520 гр. орехов
от 20 шт. 2741 —
от 50 шт. 2550 —
от 100 шт. 2457 —
от 200 шт. 2425 —
от 300 шт. 2360 —

подробнее

• Деревянный бокс с прозрачной крышкой
• Акациевый мед 250 гр
• Орехи – миндаль, грецкий орех, пекан,

фисташки в скорлупе, фундук в скорлупе

1000 гр. орехов
от 20 шт. 3645 —
от 50 шт. 3428 —
от 100 шт. 3328 —
от 200 шт. 3264 —
от 300 шт. 3251 —

https://lintu.biz/gift/orekhovyy-bum-maksi/
https://lintu.biz/gift/orekhovyy-bum-maksi/


Новый мандариновый

• Крафт коробка с открыткой
• Мандариновый мармелад, 250 мл
• Мандариновый чай

(черный чай со вкусом мандаринов), 100 гр. 
• Вязаная игрушка мандарин, 2 штуки

подробнее

от 20 шт. 1792 —
от 50 шт. 1526 —
от 100 шт. 1461 —
от 200 шт. 1397 —
от 300 шт. 1378 —

https://lintu.biz/gift/novyy-mandarinovyy/
https://lintu.biz/gift/novyy-mandarinovyy/


от 20 шт. 1601 —
от 50 шт. 1353 —
от 100 шт. 1277 —
от 200 шт. 1220 —
от 300 шт. 1200 —

Имбирно-медовый набор

• Крафт коробка с брендированной наклейкой
• Вкусный фермерский мед, 300 гр
• Чай с чабрецом в крафт пакете, 100 гр
• Молотый имбирь в крафт пакете, 50 гр

подробнее

https://lintu.biz/gift/imbirno-medovyy-nabor/
https://lintu.biz/gift/imbirno-medovyy-nabor/


Новогоднее варенье

• Крафт коробка с прорезями на крышке
• 3 вида варенья по 250 мл: малиновое, брусничное            

и облепиховое

подробнее

от 20 шт. 1581 —
от 50 шт. 1420 —
от 100 шт. 1348 —
от 200 шт. 1291 —
от 300 шт. 1269 —

https://lintu.biz/gift/novogodnee-varene/
https://lintu.biz/gift/novogodnee-varene/


Времена года
• Брендированный тубус
• Брусничное варенье со специями (зима), 250 мл
• Малиновое варенье (весна), 250 мл
• Клубничное варенье (лето), 250 мл
• Облепиховое варенье (осень), 250 мл

подробнее

от 20 шт. 2268 —
от 50 шт. 1757 —
от 100 шт. 1529 —
от 200 шт. 1428 —
от 300 шт. 1367 —

https://lintu.biz/gift/vremena-goda/
https://lintu.biz/gift/vremena-goda/


Зимние абстракции
• Брендированный тубус
• Шоколадная ложка для приготовления горячего шоколада
• Клубника в темном шоколаде, 60 гр.
• Термокружка с полноцветной вставкой

подробнее

от 20 шт. 2268 —
от 50 шт. 1810 —
от 100 шт. 1681 —
от 200 шт. 1582 —
от 300 шт. 1552 —

https://lintu.biz/gift/zimnie-abstraktsii/
https://lintu.biz/gift/zimnie-abstraktsii/


Белый набор

• Белая коробка с лентой, 
брендированная бирка

• Кружка ручной работы
• Какао в белом пакете, 250 гр
• Маршмелоу, 30 гр

подробнее

от 100 шт. 2984 —
от 200 шт. 2898 —
от 300 шт. 2872 —

https://lintu.biz/gift/kakao/
https://lintu.biz/gift/vremena-goda/


Сырные истории

• Крафт коробка с ложементом
• 2 соуса к сырам: клубника-базилик, 
пряная клюква
• Сырный календарь: коробочка,
подставка с лого, 12 костеров из календаря

от 50 шт. 3099 —
от 100 шт. 2547 —
от 200 шт. 2388 —
от 300 шт. 2349 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/syrnye-istorii/
https://lintu.biz/gift/syrnye-istorii/


Сырная доска
• Деревянный бокс с ручкой
• Деревянная доска для подачи в виде сыра
• Книга с рецептами домашнего сыра
• Вкусный мед, 250 гр.
• Стеклянный соусник для меда
• Грецкие орехи в крафт-кульке

от 20 шт. 4494 —
от 50 шт. 4102 —
от 100 шт. 3905 —
от 200 шт. 3811 —
от 300 шт. 3752 —подробнее

https://lintu.biz/gift/syrnaya-doska/
https://lintu.biz/gift/syrnaya-doska/


Сырный сомелье
• Круглая коробка из дизайнерской бумаги,          

с лентами и биркой
• Деревянная доска для подачи, специальные

ножи для сыра
• 3 специальных соуса к сырам: груша-инжир, 

клубника-базилик, пряная клюква

от 20 шт. 5944 —
от 50 шт. 5704 —
от 100 шт. 5544 —
от 200 шт. 5511 —
от 300 шт. 5495 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/syrnyy-somele/
https://lintu.biz/gift/syrnyy-somele/


Охотничий трофей

• Деревянный ящик с ручкой
• Колбаса сырокопченая из оленины, 200 гр
• Сушеное мясо из оленины, 35 гр
• Тушеное мясо из оленины, 325 гр
• Фитобальзам приготовленный на основе настоя

пантов марала, а также меда, целебных растений
и ягод, 250 мл.

от 50 шт. 3831 —
от 100 шт. 3736 —
от 200 шт. 3645 —
от 300 шт. 3589 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/okhotnichiy-trofey/
https://lintu.biz/gift/okhotnichiy-trofey/


Кабан

• Деревянный бокс
• Доска для подачи закусок из бука

с пропиткой маслом с гравировкой лого
• Сыровяленая колбаса из мяса кабана
• Вяленое мясо кабана
• Тушеное мясо кабана

подробнее

от 20 шт. 4677 —
от 50 шт. 4390 —
от 100 шт. 4225 —
от 200 шт. 4100 —
от 300 шт. 4083 —

https://lintu.biz/gift/kaban/
https://lintu.biz/gift/kaban/


Черный кофе

• Черная круглая коробка
• Гейзерная кофеварка
• Кофе арабика, 250 гр
• Специальная ложка клипса для кофе
• Шоколад в виде угля, 80 гр.

от 20 шт. 4754 —
от 50 шт. 4173—
от 100 шт. 4039 —
от 200 шт. 4002 —
от 300 шт. 3941 —

подробнее

https://lintu.biz/gift/chernyy-kofe/
https://lintu.biz/gift/chernyy-kofe/


Контакты

+7 (495) 066 24 98

gifts@lintu.biz

www.lintu.biz

mailto:gifts@lintu.biz
http://www.lintu.biz/

